



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

Datos del Proveedor

ACREEDOR PARA PETICION GENERICA
Palacio de la Luz
Montevideo
9
UY

Nro de Fax 1
Nro Proveedor 600014

Datos de la Peticion / Oferta

Núm. pet-oferta/Fecha
Y52570 / 28.08.2019
Persona de contacto/Tel.
Leandro Pereira/155 INT.1247
Nuestro nº fax
(598) 2200 9326

Nro de Licitacion
Y52570

Montevideo, 3 de septiembre de 2019.-

CIRCULAR N° 1

PROCEDIMIENTO DE COMPRA: **LICITACION ABREVIADA**

GRUPO: **210**

OBJETO: **Suministro de repuestos para cojinetes de Clutch de CTR.**

Se comunica que la Gerencia de Sector Compras ha dispuesto:

ANTE CONSULTAS EFECTUADAS POR UN POSIBLE OFERENTE SE REALIZAN LAS SIGUIENTES ACLARACIONES AL PLIEGO DE CONDICIONES:

PREGUNTA 1: Respecto al subítem 1.1 (Split ring Oil seal ring Havel), Kingsbury inc., plano N° 470845, existen 2 tipos de estos sellos en este plano, siendo uno la posición 15 y otro la 16. ¿Por favor podrían aclararnos cuál de los 2 requieren?

RESPUESTA 1: Corresponde la posición 16 en ese plano.

PREGUNTA 2: ¿Cuentan con planos? ¿Los repuestos deben ser originales o pueden ser de fabricación nacional?

RESPUESTA 2: Los sellos deben ser provistos por fabricantes de dichos cojinetes, ya que UTE no dispone de planos constructivos ni conoce cuales son los materiales que los constituyen.

PREGUNTA 3: ¿Es posible que nos hagan llegar los números de parte de General Electric correspondientes a los respuestos requeridos?

RESPUESTA 3: General Electric no brinda números específicos de



PETICION DE OFERTA - LICITACIONES

parte, ya que el proveedor del clutch y el alternador son "SSS CLUTCH" y "BRUSH" respectivamente, por lo cual se indica en el Pliego de Condiciones los números que brindan dichas empresas.

Saluda atentamente,